

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૦૨/૦૧/૨૦૧૬ શનિવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર

શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૦૯./૧૬

અપહરણ તથા ખંડણીના ગુનાના શિક્ષા આરોપીને તમંચો, દસ કારતુસો સાથે ઝડપી પાડતી ફાઈમ બ્રાન્ચ.

નાયબ પોલીસ કમિશનરશ્રી તથા મદદનિશ પોલીસ કમિશનરશ્રી, ફાઈમ બ્રાન્ચ, અમદાવાદ શહેર નાઓએ પો. ઈન્સ. એસ. એલ. ચૌધરી નાઓને અમદાવાદ શહેરમાં કોઈ ભાંગફોડીયા પ્રવૃત્તિ ન થાય તે સારું ગે.કા.ના હથિયારોની ઠેરાફેરી કરતા ઈસમોને શોધી કાઢી તેઓ વિરુદ્ધમાં સખ્ત કાર્યવાહી કરવા સારું આપેલ સુચનાઓ અનુસંધાને પો. ઈન્સ. શ્રી એસ. એલ. ચૌધરી નાઓએ સ્કોડના અધિ. તથા માણસોને આપેલ સુચના આધારે સ્કોડના પો. સ. ઈ. શ્રી સી. બી. ચૌધરી તથા પો. સ. ઈ. શ્રી ડી. એસ. ગોહિલ તેમજ સ્ટાફના માણસો અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમ્યાન હે.કો. સિધ્ધરાજસીંહ મહિપાલસીંહ નાઓને મળેલ ચોક્કસ બાતમી હકિકત આધારે આરોપી જમાલુદ્દિન ઉર્ફે જમાલ ઉર્ફે દુધી ડ/૦ સજ્જનભાઈ ભાગવાન ઉવ. ૫૦, ધંધો વેપાર, રહે. મકાન નં. ૪૦૬, ચોથો માળ, કલાસીક વિક્ટોરીયા, મોતી બેકરીની પાછળ, જુહાપુરા, અમદાવાદ શહેર નાને રાજનગર ખમાસા શાક માર્કેટ આગળ જાહેર રોડ ઉપર ખમાસા અમદાવાદ શહેર ખાતેથી એક દેશી હાથ બનાવટનો તમંચો તથા જીવતા કારતુસ નંગ ૧૦, મળી કુલ્લે કિં. સુ. ૨,૦૦૦.૦૦ ના અગ્નિશસ્ત્રો સાથે પકડી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરેલ છે.

આ પકડાયેલ આરોપી જમાલુદ્દિન ઉર્ફે જમાલ ઉર્ફે દુધી નાનો અગાઉ રાજનગર શાક માર્કેટમાં કોઈ વેપારી ઉપર ખુનની કોશીશના ગુનામાં પકડાયેલ છે તેમજ તે ઉપરાંત જમાલપુર શાક માર્કેટના વેપારી હિરાલાલ મારવાડીનું અપહરણ કરી તેને ગોંધી રાખી માર મારી સુ. ૫૦ લાખની ખંડણી માગવાના ગુનામાં સને ૨૦૧૪ ના વર્ષમાં પકડાયેલ છે. પકડાયેલ આરોપી આ હથિયાર અપહરણ તથા ખંડણીના ગુનાને અંજામ આપવા લાવેલ હતો પરંતુ જે તે વખતે વેપારી હિરાલાલ મારવાડી નું અપહરણ કરવામાં પુરતા સાથીદારો મળી જતા આ હથિયારનો પોતે ઉપયોગ કરેલ નહીં અને સંતાડીને રાખી મુકેલ.

હાલ આરોપી પાસેથી મળી આવેલ પિસ્ટલ તથા કારતુસ સંબંધે ગુનો દાખલ કરી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવેલ છે અને આ ગુનાની આગળની વધુ તપાસ ચાલુમાં છે.

નિર્ણયનગરનાં ગુડા-ટોળકી ના બે સાગરીતોને ઝડપી પાડતી અમદાવાદ શહેર, કાઈમ બ્રાન્ય

અમદાવાદ શહેર કાઈમ બ્રાન્યના મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી કે.એન.પટેલ નાઓએ અમદાવાદ શહેરમાં ગુડાગીરી કરતાં તત્વો ને શોધી કાઢવા આપેલ સુચના આધારે પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર શ્રી એસ.આર.ટંડેલ નાઓના સુચના અને માર્ગદર્શન મુજબ પો.સ.ઇ જે.એન.ચાવડા તેમજ અ.હે.કો અરુણભાઈ ભગવાનભાઈ નાઓ ટીમ સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા. દરમ્યાન સ્ટાફના પો.કો સંજય અભેસિહ નાઓને મળેલ બાતમી હકીકત આધારે નિર્ણયનગર વિસ્તારમાં કેટલાક સમયથી સક્રીય થયેલી ગુડા ટોળકી ના સાગરીત 1. સન્ની વનરાજભાઈ ચાવડા ઉ.વ.૨૧ રહેવાસી. હાલ-૯ આનદધામ સોસાયટી, ગીતાસ્કુલ પાસે, રાણીપ, અમદાવાદ મુળ રહે. ૩૨૫, મોટોમાઢ, હરીપુરા અસારવા અમદાવાદ. તેમજ ૨. રમેશકુમાર ઉર્ફે માધવ કાળજી ચૌહાણ ઉ.વ.૩૩ ઘઘો. નોકરી રહેવાસી. એ-૩ અક્ષરપાર્ક સોસાયટી, ચેનપુર બસ સ્ટોપ સામે, ચેનપુર રાણીપ, અમદાવાદ મુળ રહે. ગામ.સાદરા તા..જી ગાંધીનગર.

સદર આરોપીઓ નિર્ણયનગર વિસ્તારમાં ઘણા સમયથી ગુડાગીરી કરતો હોય અને ગણેશ સોની ઉ.વ.૧૭ નાઓને ગયા ભુધવારે રાત્રીનાં દસત્રીસ વાગે તેની માતા સાથે નિર્ણયનગર સેક્ટર -૪ ની સોસાયટીના ચોક ઉભેલ અને સોસાયટીમાં રહેતા અમીત રાવલ નાઓ તેને લઈ સોસાયટીની બહાર જતાં ગણેશને આરોપીઓએ માર મારવાનુ શરુ કરેલ અને ગણેશે બુમાબુમ કરતાં સ્થાનિક રહીશો ભેગા થતાં ગણેશને છોડાવેલ અને આરોપીઓ તેના મિત્રો સાથે ત્યાંથી ભાગી ગયેલ અને સ્થાનિક લોકો ગણેશને હોસ્પિટલ ખાતે લઈ ગયેલ ત્યાર બાદ વાડજ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ફરીયાદ નોંધાવેલ હોય સદરી આરોપીઓને પકડી પાડી વાડજ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોપવામાં આવેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશ્નર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશ્નર વતી.